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Yüzde 94.2: FETÖ Türkiye için zararlı

ABONE OL      

Bir araştırma şirketinin yaptığı ankete göre Türkiye’de yaşayanların yüzde 94.2’si
FETÖ’nün Türkiye’ye zararlı olduğu konusunda hemfikir Türkiye’ye zararlı olduğunu
konusunda hemfikir
SONAR Araştırma tarafından 26 ilde 3 bin kişi ile gerçekleştirilen anket çalışması sonuçları Türkiye'de
yaşayanların FETÖ'ye bakış açısını ortaya koydu.

"FETÖ şeklinde adlandırılan örgütün Türkiye'ye zararlı olduğunu düşünüyor musunuz?" sorusuna
katılımcıların yüzde 94.2'si "evet zararlı" yanıtını verdi, yüzde 2.1'i zararsız olduğunu ifade etti, yüzde
3.7'si ise cevap vermedi. "Sizce FETÖ mensupları ile yeterince mücadele ediliyor mu?" sorusuna
katılımcıların 73.2'si "Evet, ediliyor" yanıtını verdi, yüzde 21.4'ü edilmediğini belirtti, yüzde 5.4'ü ise
soruya cevap vermedi. "İkinci bir darbe girişimi olabileceğini düşünüyor musunuz?" sorusuna ise,
katılımcıların yüzde 50.9'u "Evet, olabileceğini düşünüyorum", yüzde 42.7'si "Hayır, olacağına
inanmıyorum" yanıtını verirken yüzde 6.4'ü cevap vermemeyi tercih etti. "15 Temmuz sonrası
televizyonlarda yapılan programlar, darbe ve FETÖ konusunda sizi yeterince bilgilendirdi mi?"SON DAKİKA
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sorusuna katılımcıların yüzde 85.2'si evet, yüzde 10.2'si hayır yanıtını verdi. Yüzde 4.6'sı ise bu soruya
cevap vermedi.
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